
DIA MUNDIAL DEL MEDIOAMBIENTE
WIN y VOICES! presentan los resultados de su encuesta global 

sobre Cambio Climático y Sustentabilidad en 34 países 
mediante 29.255 encuestas en todas las regiones del mundo

Alto consenso global con que
el cambio climático es una 

amenaza seria para la humanidad

Hay un alto consenso en que las 
empresas y gobiernos deberían 
hacerse cargo del medioambiente 
por sobre los individuos

Pero hay un reconocimiento de que 
implementar cambios no es fácil

a nivel global creen que sus acciones 
individuales pueden contribuir a 
cuidar el medioambiente

es decir que 

8 de cada 10

85%
Global

67%
Global

84% Europa

87% Asia Pacifico

74% Medio Oriente

61%

América 87%

África 79% 

Lo creen algo
más las mujeres
que los hombres 

- educado + educado
73% 84%

También crece esta 
idea con mayor
nivel educativo

90%

Sin embargo, 
existe 

conciencia de la 
responsabilidad 

individual

manifestó que quiere mantener una 
vida más sustentable pero que con 
frecuencia observa que no hace los 
cambios necesarios

Una porción 
significativa de 

la población 
global sin 

esperanzas:

81%
Global

66%
Global

mujeres hombres
83% 79%

90%

70%

Europa es el 
continente donde más 
gente señala estar 
realizando cambios

China, Brasil y Estados Unidos son los países más 
en desacuerdo con que es tarde para frenarlo 

Sube a 8 de cada 10 
en Dinamarca e India 

4 de
cada 10

37%

sostienen que es demasiado tarde 
para frenar el cambio climático

Fuente: Estudio WIN Voices! 34 paises. 28252 encuestas en 34 paises. Minimo de 
500 casos a máximo de 1400 por país. Representatividad nacional o principales 
ciudades. Campo realizado entre diciembre y octubre de 2020


